

##ATO RETIFICAÇÃO

##TEX No Edital nº 3, de 6 de abril de 2022, publicado no Diário Oficial da União nº 66, seção 3 de 6 de abril de 2022:

Onde se lê:

3.1.2. Educação (Campus de Alegre): Graduação em Licenciatura em Pedagogia com Especialização em Educação.

Leia-se:

3.1.2. Educação (Campus de Alegre): Graduação em Licenciatura em Pedagogia ou Licenciatura em Sociologia ou Licenciatura em Ciências Sociais. Em todos os casos com Especialização em Educação.

##ASS ROMULO MATOS DE MORAES

##CAR Diretor-Geral